
 

 

 درس روان شناسیدبیر                   خدا م بنا    علی اکبرزاده                           

 

  4: جواب گزینه ی  66سوال 

 غ(  فرضیه همیشه در هر حالت درست نیست ) -

 غ( هستند )  ری عاری از هرگونه جهت گی و روش علمی شناسیروان  -

 2: جواب گزینه  67سوال 

در خصوص موارد و مشکلات و خواستن راه حل از فرد از نظر  صحبت کردن  -

 سال سوم است که کودک را به عنوان آقا و سرور می دانیم .   7اسلام در جایگاه 

 سال اول است .   7آزادی دادن در   تمایلات فرد و   توجه به -

 سال دوم است .  7دادن بایدها و نبایدها در  و ارائه تذکر های اخلاقی و نشان -

 1: جواب گزینه  68سوال 

 لبخند اجتماعی   ماهگی   2-3

 ترس از غریبه ها  ماهگی  8تا 5

 

 1اب گزینه : جو 69سوال 

ستیم و مجموع اجزا نیز شامل میشود یعنی به نوعی اجزا و  در گشتالت ما به دنبال کل ه

کل با هم در ارتباط هستند و ما برای درک جامع باید مجموع اجزا را کل بدانیم . اما در  

و ما دوست داریم اجزا ناقص را به  باه ذکر کرده است را اشت ول گشتالت اص 2گزینه ی 

لزوما اجزایی که ازلحاظ شکل و اندازه و  صورت کامل ببینیم نه به صورت منقطع . و 

فهومی نیز هستن  ی شوند . در پردازش مرت کل ادراک نمند به صو کیفیت متمایز هست

 خصوصیات کیفی را در نظر میگیریم نه ادراکی .    که ما هم خصوصیات حسی و هم

 4: جواب گزینه 70سوال 

عاملی که   حرک خاصسوال را از انتها بررسی کنیم ؛ افزایش غ=عادت کردن به م 

 ختی و ثبات نسبی است  ود یکنواسبب آن میش 

جو های زیاد برای یافتن یک محرک ما دچار کاهش توانایی می  همچنین بعد از جست و

 گی است . عامل آن خستشویم که 
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 3اب گزینه : جو 71سوال 

 از انتها سوال را بخوانید 

 دیه رویدامربوط به دانش را دارد ن  حافظه ی معنایی است که اطلاعات -

سه گانه ی حافظه رخ  ردن و اضافه کردن در تمامی مراحلخطای حذف ک -

 نمیدهند .  

 2نه ی گزیاب  : جو  72سوال 

 <<< اندوزش <<< بازیابی  سه مرحله ی حافظه : رمزگردانی 

 ؛ به خاطر نیاوردن اول ؛ فراموش کردن سوم ؛ توجه مطالب اول   فراخنای ارقام دوم

 3: جواب گزینه ی  73سوال 

انی مفید نیستند که راه حل  زوما زمهمیشه در استفاده از روش های اکتشافی ل -

 مشخص و مفید بوده باشد . 

وم دچار فشار  د به طور مدا افرادی که درگیر حل مسائل خوب تعریف شده هستن  -

 روانی نیستند .  

 . های جایگزین است راه حل  نتخابه ی نهایی حل مسئله امرحل -

 1واب گزینه ی : ج 74سوال 

ل ها ما به دنبال ملاک و معیار برای وش بارش مغزی بعد از ارائه راه ح در ر -

 انتخاب می گردیم .  

) اتفاقا اکثرا خوب تعریف شده  همه ی مسائل ریاضی خوب تعریف نشده نیستند .  -

 اند . (  

 در روش کاهش وضعیت مطلوب و موجود وضعیت موجود تشخیص مسئله است -

 نه وضعیت مطلوب .  

   2گزینه گزینه   جواب  : 75سوال 

پدر علی کار امروز را به زمان دیگر موکول میکند پس نوعی از سبک تصمیم  در اینجا 

 گیری اجتنابی است .  

 4 جواب گزینه ی:  76سوال 

 تنی را با + نشان می دهیم  نخواس  و امر      -خواستنی را با  امر
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 اجتناب   –رایش پس گ  ؛است –ا ازدهام امری ام+  خرید امری  -

؛                    –امری  رفتن سربازیو   –عدم علاقه رشته تحصیلی امری  -

 اجتناب   -  اجتنابپس 

پس  ؛   –رفتن غواصی امری + اما هزینه های آن امری  اما در آخرین گزینه  -

 اجتناب   –گرایش  

 1جواب گزینه ی:  77 سوال

بیرونی از نظر منبع و عامل با یکدیگر متفاوت هستند و انگیزه  انگیزه های درونی و  

ژیکی می شود وناهماهنگی های شناختی از عوامل شکل  ئولومختص به نیاز های فیز 

 دادن به نگرش ها است . 

 3 ب گزینه ی: جوا78سوال 

 ونی  کار کردن زیاد و سخت برای ترفیع <<<< انگیزه ی بیر 

 ونی  عملکرد همکاران <<<<<<<< اسناد بیر

 <<<<< عامل پایدار و غیر قابل کنترل عدم موفقیت در سال آتی 

 2: جواب گزینه ی  79ال سو 

 بله سازگارانه یا فشار روانی حذف یا کم میشود  در مقا -

  4 گزینهجواب    : 80سوال 
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